
                                                                                                                      

 

ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

Від 29.09.2023 № 1849          37 сесія 8 скликання  
           м. Вінниця 

 

 

Про хід виконання Програми розвитку  

малого та середнього підприємництва  

Вінницької міської територіальної  

громади на 2021-2023 роки у 2022 році 

 

 

 

 

Керуючись ст.26, ч.1 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію директора департаменту економіки і інвестицій міської ради 

про хід виконання Програми розвитку малого та середнього підприємництва 

Вінницької міської територіальної громади на 2021-2023 роки у 2022 році згідно 

з додатками до цього рішення взяти до відома. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради 

з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку 

(С.Ярова). 

 

 

 

 

 

Міський голова                      Сергій МОРГУНОВ 
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Додаток 1 

до рішення міської ради  

від 29.09.2023 № 1849 

 

Звіт про виконання  

Програми розвитку малого та середнього підприємництва  

Вінницької міської територіальної громади  

на 2021-2023 роки за 2022 рік 

 

Відповідно до Закону України «Про розвиток та державну підтримку малого 

та середнього підприємництва в Україні», рішення Вінницької міської ради від 

26.02.2021 № 194 «Про затвердження Стратегії розвитку Вінницької міської 

територіальної громади до 2030 року – Стратегії 3.0», з метою реалізації заходів, 

спрямованих на створення сприятливих умов для ведення бізнесу, підвищення 

ролі та внеску малого та середнього підприємництва в економічний і соціальний 

розвиток міста, враховуючи принципи та підходи щодо європейського досвіду 

формування та реалізації програм підтримки малого і середнього 

підприємництва, керуючись п. 22 ч.1 ст. 26, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», рішенням міської ради від 30.10.2020 № 2447 

було затверджено «Програму розвитку малого та середнього підприємництва  

Вінницької міської територіальної громади на 2021-2023 роки» (далі - Програма). 

Програма розроблена за методологією українсько-канадського проєкту 

«ПРОМІС: Партнерство для розвитку міст» та департаментом економіки і 

інвестицій. 

        Метою Програми є розбудова екосистеми розвитку підприємництва у 

Вінницькій міській територіальній громаді для забезпечення 

конкурентоспроможності місцевих МСП в Україні та на міжнародних ринках, а 

також залучення населення до підприємницької діяльності. 

       Цільові групи Програми: 

 малі та середні підприємства Вінницької міської територіальної громади; 

 бізнес-асоціації, заклади освіти та інші підприємства, організації та 

установи екосистеми підтримки підприємництва; 

 мешканці Вінницької міської територіальної громади. 

До розробки та реалізації Програми були залучені Виконавчі органи 

Вінницької міської ради, ГУ ДПС у Вінницькій області, Головне управління 

статистики у Вінницькій області, Вінницький обласний центр зайнятості, 

Вінницький міський центр зайнятості, Рада підприємців при міському голові, 

Вінницька торгово-промислова палата, навчальні заклади Вінницької міської 

територіальної громади, установи інноваційної інфраструктури, бізнес-асоціації 

Вінницької міської територіальної громади, громадські організації підприємців.  

       В результаті реалізації Плану заходів Програми очікується: 

● налагодження ефективного діалогу між органами влади та МСП; 

● збільшення кількості суб’єктів МСП; 

● підвищення рівня зайнятості у суб’єктів МСП; 

● збільшення податкових надходжень до бюджету ВМТГ від суб’єктів МСП; 

● створення нових об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва; 



                                                                                                                      

C:\Users\horoshev\AppData\Local\Temp\1\{25831d26-b45e-ee11-b683-90e2ba5071c8}\Рішення.docx 

● вихід вінницьких підприємців на нові ринки та збільшення обсягів експорту 

товарів та послуг МСП; 

● забезпечення сприятливого бізнес-клімату для розвитку та ведення бізнесу.  

За період від затвердження Програми до кінця 2022 року кількість 

зареєстрованих фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб, які перебувають 

на податковому обліку у Головному управлінні ДПС у Вінницькій області зросла 

на 2 680 осіб (з 26 852 станом на 1.01.2021 до 29 532 станом на 01.01.2023) та                

1 619 осіб (з 18 825 до 20 444) відповідно.  

         У зв’язку із введенням воєнного стану в Україні відповідно до Указу 

Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного 

стану в Україні» видатки на виконання заходів Програми розвитку малого та 

середнього підприємництва Вінницької міської територіальної громади на 2021-

2023 роки з І-ІІІ квартал 2022 року не проводились. 

У ІV кварталі 2022 року з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади на виконання заходів Програми розвитку малого та середнього 

підприємництва Вінницької міської територіальної громади на 2021-2023 роки 

за кодом програмної класифікації видатків 0217610 «Сприяння розвитку малого 

та середнього підприємництва» направлено - 9 000,00 грн, в тому числі на проєкт 

2.2. «Тиждень вінницького бізнесу». 

         Також, щомісячно поширюється «Моніторинг можливостей для бізнесу» – 

дайджест з актуальних подій та бізнес-заходів та діє Telegram-канал 

Сity4Business. 

          Рада підприємців при Вінницькому міському голові була створена у 2009 

році з метою сприяння розвитку підприємництва, подальшого підвищення 

прозорості й відкритості діяльності міської влади, забезпечення її плідної 

взаємодії з суб’єктами підприємницької діяльності. За одинадцять років 

діяльності Ради було розглянуто та вирішено велику кількість питань щодо 

взаємодії бізнес-середовища з органами місцевого самоврядування, розглянуто 

та підтримано більше 20 проєктів рішень міської ради, які мали вплив на 

підприємців міста,    підписано «Меморандум про співробітництво між 

контролюючими органами міста і Радою підприємців при Вінницькому міському 

голові», а  також взято участь у багатьох робочих зустрічах та фокус-групах 

щодо покращення бізнес-середовища на території Вінницької міської 

територіальної громади. Важливим елементом ефективності реалізації політики 

підтримки підприємництва є постійний діалог з бізнесом, можливість 

оперативно вирішувати проблеми, консультуватись щодо прийняття важливих 

рішень.  

       Враховуючи стан розвитку підприємництва та політики щодо активації 

розвитку бізнесу ВМТГ у 2021 році та залучення інвестицій – виникла 

необхідність оновити склад Ради підприємців при Вінницькому міському. Тому, 

14 квітня 2021 року у Вінницькій міській раді відбулося перше установче 

засідання Ради підприємців при міському голові в оновленому складі. До неї 

увійшли представники різних сфер бізнесу: харчової промисловості, 

гостинності, медичних послуг, промисловості, інформаційних технологій, 

будівництва, торгівлі, бізнес-асоціацій й спілок підприємців та інших. 
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       Протягом 2022 року відбулося 3 засідання Ради підприємців при міському 

голові 28 березня, 17 червня та 06 грудня 2022 року. 

Ключові питання, що обговорювались: 

Засідання 28.03.2022: 

- Режим роботи суб’єктів малого та середнього підприємництва ВМТГ у воєнний 

час. Вінницька міська територіальна громада закликає підприємців 

дотримуватися режиму комендантської години та не ігнорувати систему 

оповіщення під час воєнного стану; 

 - Участь вінницького бізнесу в допомозі підприємствам, які переселяються з 

місць бойових дій; 

 - Участь вінницького бізнесу в тендерах міжнародних організацій. 

Засідання 17.06.2022:  

 -   Підтримка економіки та стратегічні плани з розвитку громади у воєнний час;  

 - Робота місцевого бізнесу в період війни та перспективи співпраці з 

релокованими підприємствами. 

Засідання 06.12.2022:  

- Представлення проєкту рішення «Про затвердження Програми 

економічного і соціального розвитку ВМТГ». 

     Протягом І півріччя 2022 року проведено анкетування підприємств щодо 

показників: обсягів реалізованої продукції (товарів, послуг), впровадження 

енергозберігаючих технологій, інноваційних процесів/ нової продукції/ 

розширення її асортименту. 

      03 жовтня 2022 року відбулася конференція «Експортне фінансування: 

доступні можливості та перспективи розвитку». Експортно-кредитне агентство 

України спільно з Програмою USAID «Конкурентоспроможна економіка 

України (USAID КЕУ)», на якій презентували експортерам Вінниччини 

програму підтримки в умовах війни, а саме про доступне експортне 

фінансування та портфельне страхування передекспертного кредитування, суть 

якого полягає у можливості отримати кредит на виконання 

зовнішньоекономічного договору без застави.  

       21 грудня 2022 року відбулася панельна дискусія за участю членів Business 

People Club та підприємців, щодо викликів у 2022 році та перспектив на 

прийдешній 2023 щодо відбудови України після перемоги та про інструменти, 

які в цьому можуть допомогти.  

        Протягом 2022 року надано допомогу у пошуку грантової підтримки для 

підприємців та протягом року був створений дайджест грантових можливостей 

для бізнесу на 2022 рік, в вигляді презентацій, а саме: «Фінансові інструменти 

підтримки для бізнесу», «Програми підтримки бізнесу на період війни», 

«Грантові програми та заходи для бізнесу в умовах війни». 

В рамках заходу «Відкрита регуляторна платформа» «Програми розвитку 

малого та середнього підприємництва Вінницької міської територіальної 

громади на 2021-2023 роки» протягом 2022 року продовжувалась робота в 

напрямку покращення місцевого регуляторного середовища.  
Зокрема, департаментом адміністративних послуг було скасовано 2 рішення 

міської ради від 06.02.2004 № 584 «Про затвердження правил торгівлі на ринках 

м. Вінниці» (зі змінами) і від 30.05.2014 «Про встановлення режиму роботи 
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закладів торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг та розваг, 

розташованих на території м. Вінниці» пов’язаних з регуляторною діяльністю 

відповідно до статті 11 Закону України від 11.09.2003 № 1160 «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».   

З метою систематизації регуляторних актів ведеться та своєчасно 

оновлюється реєстр власних регуляторних актів, який станом на 31.12.2022 

включає 9 регуляторних актів, з яких: 6 регуляторних актів – рішення Вінницької 

міської ради, 3 регуляторних акти – рішення виконавчого комітету міської ради. 

Відповідно, перелік чинних регуляторних актів, затверджених Вінницькою 

міською радою та її виконавчим комітетом, звіти про відстеження 

результативності регуляторних актів, аналізи регуляторного впливу будуть 

опубліковані на офіційному порталі Вінницької міської ради у розділі 

«Регуляторна політика» після закінчення воєнного стану відповідальним за 

ведення сторінки департаментом економіки і інвестицій.  

       Враховуючи початок війни з 24.02.2022 року українським підприємствам з 

зони бойових дій надали допомогу у підборі місць для виробничих потужностей, 

перевезенні та розселенні персоналу, пошуку нових працівників, контактів для 

співпраці з місцевими підприємствами та, звісно, в оформленні необхідних 

документів.  

       За 2022 рік опрацьовано понад 200 заявок на переміщення потужностей 

бізнесу, який вирішив виїхати із областей, де тривають бойові дії. 

      Виконавчими органами міської ради сформовано перелік пропозицій, 

що налічує 90 виробничо-складських та офісних приміщень (від 100 до 15000 

кв. м), які пропонуються для розміщення виробництв, що зацікавлені в 

переміщені саме до Вінниці.  

      У ВМТГ з'явилися представники різної економічної діяльності, які 

займаються: машинобудуванням, оптовою та роздрібною торгівлею, 

переробною і транспортною промисловістю, науковою та технічною діяльністю, 

комп'ютерним програмуванням, сільським/лісовим/рибним господарством, а 

також мистецтвом, спортом, розвагами та відпочинком, наданням юридичних 

послуг та комп'ютерним програмуванням, дослідженням й експериментальними 

розробками у сфері інших природничих і технічних наук, будівництвом доріг та 

автострад. 

       Наша громада робить все можливе задля того, щоб вони інтегрувалися в 

громаду, поверталися до роботи та створювали нові робочі місця - як для 

вінничан, так і для нових жителів міста.  

         Релокованому бізнесу надається інформаційно – консультаційна 

підтримка, в форматі форумів, зустрічей та візитів підтримки на підприємства.  

        В грудні 2022 року у Вінниці відбувся перший національний форум 

«RELOCATION». Серед запрошених спікерів були представники органів 

місцевого та обласного самоврядування, викладачі Києво-Могилянської 

академії, юристи та підприємці — вінницькі й релоковані.    

Серед підприємств, які переїхали у Вінницю, є досить потужні, а також 

середні та малі. Однак, усі вони дуже важливі, адже працюють на економічне 

зростання, створюють нові робочі місця.  
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  Протягом 2022 року відвідали найпотужніші підприємства, які 

релокувались в громаду, а саме:  

- підприємство із виробництва б’юті-інструментів – «Сталекс», яке 

користується попитом не тільки в Європі, а і в різних країнах світу, 

-  «Укпостач» (холдингу UBC Group), який займається виробництвом 

холодильного та іншого торговельного обладнання,  

- лікарів-стоматологів Золотенків з Донеччини, які відкрили свій 

стоматологічний кабінет,  

- підприємство, яке релокувалось з Києва до Вінниці, ТОВ «ЛОРД ОФ 

БОРДЗ» (Роман Козумляк), яке займається розвиваючими настільними 

іграми; 

- нову кондитерську на Соборній Perfetto, який відкрила підприємниця з 

Херсона, Анна Воскобойник;  

- підприємство – «УКпостач», які перевезли своє обладнання з міста 

Дергачі на Харківщині, та виготовляють холодильне обладнання для 

напоїв і продуктів; 

- бренд Anabel Arto, ФОП Дуліна А.Ю. яка запустила швейний цех у 

Вінниці по комплектам білизни.  

За результатами опрацювання запитів від потенційних кампаній, кількість 

юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців, які з 24.02.2022 року стали на 

облік у ГУ ДПС у Вінницькій області як платники податків і зборів, саме до 

Вінницької міської територіальної громади станом на 31.12.2022, всього 

налічується – 252 суб’єктів господарювання, які створили 1290 нових робочих 

місць. 

      Підхід до реалізації Програми розвитку малого та середнього 

підприємництва Вінницької міської територіальної громади на 2021-2023 роки 

цілком відповідає Концепції інтегрованого розвитку м. Вінниці до 2030 року та 

Стратегії розвитку Вінницької міської територіальної громади до 2030 і 

знаходить своє відображення в наступних візіях: 

 Комфортне, культурне та соціально відповідальне місто; 

 Конкурентоспроможне українське місто на мапі східної Європи; 

 Місто сильної громади. 

         Підсумовуючи все вищевикладене, можна зробити висновок, що заходи 

Програми розвитку малого та середнього підприємництва Вінницької міської 

територіальної громади на 2021-2023 роки є актуальними та затребуваними 

серед бізнес – середовища громади та успішно реалізувались у 2022 році, навіть 

не зважаючи на введення воєнного стану в Україні та військових дій.  

Подальша робота виконавчих органів Вінницької міської ради в сфері 

розвитку малого і середнього підприємництва спрямовуватиметься на реалізацію 

усіх передбачених Програмою заходів з метою покращення базових умов 

ведення бізнесу, посилення просування місцевого бізнесу та розвитку 

спроможності МСП.  

 

 

Міський голова                    Сергій МОРГУНОВ                 
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Додаток 2 

до рішення міської ради  

від 29.09.2023 № 1849 

 

Звіт про виконання Плану заходів Програми розвитку малого та середнього підприємництва  

Вінницької міської територіальної громади на 2021-2023 роки за 2022 рік 
 

№ 
Назва напряму 

діяльності 

Перелік заходів/ 

проєктів Програми 

 
Звіт про виконання за 2022 рік 

1 

Інформування 

МСП та 

покращення 

комунікації 

1.1. «Міська рада 

інформує» 

      На офіційному сайті міської ради функціонує розділ «Підтримка бізнесу» 

(https://www.vmr.gov.ua/pidtrymka-biznesu), який містить актуальну, систематизовану інформацію, що 

стосується підтримки бізнесу на території ВМТГ, розроблено, виготовлено та розповсюджено дорожню карту 

майбутнього підприємця, відео-консультації ̆для підприємців. 

      Відповідальний за ведення розділу, наповнення його актуальною корисною інформацією - департамент 

економіки і інвестицій міської ради. Департаментом інформаційних технологій надається вся необхідна 

технічна допомога за пропозиціями департаменту економіки і інвестицій щодо розвитку розділу. Також 

інформація для підприємців поширюється в телеграм каналі City4Business та на Facebook сторінці 

Департаменту економіки і інвестицій.  

    Працівниками департаменту адміністративних послуг в Центрі адміністративних послуг «Прозорий офіс» 

та його відділеннях представникам МСП надається вичерпна інформація щодо вимог та порядку отримання 

адміністративних послуг, в тому числі документів дозвільного характеру. 

    Відповідальними працівниками департаменту адміністративних послуг проводиться постійний моніторинг 

та оновлення інформації, розміщеної на офіційному сайті міської ради про діяльність територіальних 

відділень ЦАП «Прозорий офіс», про перелік документів дозвільного характеру, вимоги до їх видачі. 

2 

Популяризація 

культури 

підприємництва та 

промоція 

місцевого бізнесу 

2.2. «Тиждень 

вінницького бізнесу» 

       Протягом 2022 року організовано та проведено «Тиждень вінницького бізнесу». Взято участь у 

проведенні виставкових заходів товарів і послуг МСП ВМТГ. 

      Протягом звітного періоду презентовано новий бренд місцевих handmade-майстрів “BYVI” 

(https://cutt.ly/OKFY2oW). Загалом, до нової платформи наразі долучились 37 майстрів, чиї роботи були 

представлені на презентації проєкту, а саме: прикраси з натурального каміння, одяг, вишиті ляльки, гончарні 

вироби та різного роду сувенірну продукцію.   
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Розвиток бізнес-

компетенцій 

      Платформа створена разом з майстрами задля підсилення туристичної активності та ідентифікації Вінниці 

в Україні та за кордоном. Для представників малого бізнесу це можливість заявити про себе, для потенційних 

туристів –придбати собі щось унікальне на згадку про Вінницю.  

    За звітний період КП «Офіс туризму Вінниці» заключив угоди про співпрацю з музеями міста Вінниці та 

про організацію спільних екскурсій з проєктом BusPass.  

    У співпраці з закладами гостинності підготовлено та випущено накладом 7 тис. примірників першу 

гастрономічну мапу міста «Смачна Вінниця», до якої увійшло 38 учасників. 3 листопада в конференц-залі 

Mont Blanc, відбулась її презентація. Проведено конкурс в соцмережах «Історії смачної Вінниці» в якому 

взяло участь 26 закладів-учасників, визначено 14 переможців, які отримали призи від закладів. Мапа 

поширюється в музеях, готелях, кафе, ресторанах, місцях дозвілля Вінниці. Загалом – 40 точок поширення. 

2.5. «Бізнес-мости» 

     Протягом 2022 року було організовано більше 50 візитів іноземних делегацій, включаючи візити делегацій 

представників міжнародних організацій, які після початку війни відкривають свої представництва у нашому 

місті, а також візит представників посольств 18 країн, присвячений вшануванню пам’яті загиблих в результаті 

теракту 14 липня та підтримці громади Вінниці. Велося активне листування з  міжнародними організаціями 

та партнерами.  

    Протягом звітного року організовано гуманітарну допомогу з міст-побратимів та міст-партнерів Кельце, 

Паневежис, Тарнув, Люблін. Постійно ведеться діалог з координації майбутньої допомоги та узгодження 

потреб. Також у міста-побратими надіслані звернення щодо організації дитячих таборів та сприяння 

налагодженню ринків збуту для вінницьких підприємств. 

     Протягом 2022 року розпочався розвиток співпраці між обласними управлінням ДСНС Україні у 

Вінницькій області та Міською командою державної пожежної охорони в м. Кельце. На початку року 

поновлені відносини з містом-побратимом Бат Ям (Ізраїль). 

     За участі КП «Інститут розвитку міст» дві групи жінок з дітьми відправлені у Бессьєр та Монтеск’ю 

(Франція), Фінляндію, першої групи в Японію та до Кельце, а також виїзд дитячих груп до Цюріха. 

      КП «Інститут розвитку міст» протягом 2022 року брав активну участь у роботі Міжрегіонального 

гуманітарного хабу «Вінниця» (комунікація з містами-побратимами, а також представниками хабів таких 

країн, як Велика Британія, Словаччина, Польща, Канада, підготовка листів-подяк, налагодженні нових 

зв’язків).  

      Крім того, Інститут розвитку міст організував візити представників ВМР до Лугано, Аусбургу, Карлсруе, 

Паневежиса, Вентспілса, Парижа, Тель Авіва та брав активну участь в налагодженні співпраці з 

міжнародними організаціями: Всесвітньою продовольчою програмою ООН, МГО Medair, Відділом 

гуманітарної допомоги Міністерства закордонних справ Швейцарії, World Vision Australia, Action Poland-

UKraine, МГО Acted, МГО Save the Children та ін. 

      У 2022 році розпочали співпрацю з Всесвітньою продовольчою програмою ООН щодо надання 

фінансової допомоги внутрішнім переселенцям. 

      За дорученням міського голови проводили постійний усний та письмовий переклад (установчі документи, 

навчання, переписка) для якнайшвидшого відкриття та запуску представництва міжнародної гуманітарної 
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організації Medair, штаб-квартира якої знаходиться у Швейцарії. Завдяки сприянню ІРМ протягом звітного 

року налагоджена співпраця та постійна комунікація з представниками організації, в результаті якої місту 

надана фінансова підтримка та проект по ремонту гуртожитку на вул. Стрілецька, 5. Фінансування ухвалено 

і дляремонту в підвальних приміщеннях клінічної лікарні № 1. Також за підтримки Medair проведено 

невеликий ремонт прихистку ліцею №9 на вул. Брацлавській, 98 і роздано вантажі гуманітарної допомоги для 

користування прихистками міського підпорядкування. Керівництво Medair відмічає ефективну співпрацю з 

Вінницькою міською радою та планує її продовжувати. 

        У 2022 році працівники КП «Інститут розвитку міст» супроводжували роботу представництва 

міжнародної гуманітарної організації Medair, штаб-квартира якої знаходиться у Швейцарії. Діяльність 

представництва продовжена у Вінниці до квітня 2023 року. У першій фазі проекту (березень-червень) загалом 

залучено коштів на суму орієнтовно USD 121 000; у другий період до вересня допомога надана орієнтовно на 

суму USD 120 000 (видача непродовольчих товарів постраждалим, надання медичного обладнання в лікарні, 

малий ремонт гуртожитків, які постраждали внаслідок ракетного удару 14.07, ремонт підземного приміщення 

лікарні та ремонт гуртожитку-прихистку для ВПО (встановлення душових, туалетів та обладнання кухонь). 

       Протягом 2022 року сприяли виїзду людей з інвалідністю на тимчасове перебування у Польщу, надаючи 

допомогу з оформленням відповідних документів, а також перекладом. У співпраці з ГО "Обрій" та "Відкриті 

серця" допомогли з гуманітарною допомогою з таких міст та громад Польщі, як Познань, Пущиково, 

Коморніки. У березні місяці за домовленістю з м. Радом, а саме міською радою, було організовано 5 

гуманітарних вантажів (медикаменти, засоби гігієни, харчування довготривалого зберігання, медичне 

обладнання,тощо). Сприяли в організації прийому міжнародної делегації Відділу гуманітарної допомоги 

Міністерства закордонних справ Швейцарії та підготовці підписання меморандуму з цією організацією. 

      Протягом 2022 року представники КП «Інститут розвитку міст» допомогли з отриманням гуманітарної 

допомоги з партнерського міста Радом, а також Варшави та Мінська-Мазовецького. Серед вантажу: генератор, 

харчування тривалого збереження, засоби гігієни, медикаменти, а також набори для переселенців-перукарів. 

       Спільно з містом-побратимом Паневежис організовано отримання благодійної грошової допомоги з 

японського міста Тойохаши.  

      Представники КП «Інститут розвитку міст» протягом звітного року проводили  активну роботу в напрямку 

налагодження нових міжнародних зв’язків: 

 Підписаний Меморандум про співдружність з м. Вентспілс (Латвія). 

 Підготовлено Угоду про побратимство з м. Карлсруе (Німеччина), підписання якої заплановано на 

квітень 2023 р. 

 Готується Угода про солідарне партнерство з м. Мюнстер (Німеччина). 

 Готується Угода про співпрацю з м. Радом (Польща). 

 Розпочато комунікацію з перспективою побратимства з м. Аделаїда (Австралія). 

 Розпочато комунікацію з перспективою побратимства з м. Берген (Норвегія). 

Підготовлені та надіслані листи з пропозиціями про побратимство та співпрацю з містами Тойохаши, Тойота 

та Хамамацу (Японія). 
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2.6. «Покажи 

вінницьке світу» 

       Враховуючи карантинні обмеження та початок війни, у 2022 році за даним напрямком, КП «Інститут 

розвитку міст» підготовлені та надіслані матеріали за практикою «Громадський транспорт власного 

виробництва для сталої міської мобільності» (презентація, відеоролік) для Dubai International Award for 

Sustainable Best Practices (DIABP).  

      В рамках Проєкту Ради Європи Партнерство "Відкрите врядування - локальний рівень" було взято 

участь у 5 онлайн заходах, які проводили організатори проєкту Партнерство "Відкритий уряд - локальний 

рівень" і були присвячені реалізації зобов’язань Плану дій із впровадження у Вінницькій міській 

територіальній громаді Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у 2021-2023 рр. Також Представники КП 

«Інститут розвитку міст» в якості спікерів взяли участь в інформаційній сесії АМУ та РЄ щодо підготовки 

українських міст до вступу в OGP. 

     Протягом звітного року за ініціативою КП «Інститут розвитку міст» були записані відео звернення 

міського голови до учасників кінофестивалю “Камерне літо” (м. Радом) та відеозвернення заступниці міського 

голови Галини Якубович з приводу міжнародного Дня біженців. 

      Представники КП «Інститут розвитку міст» протягом звітного року взяли участь в онлайн зустрічі 

українських муніципалітетів, організованою командою проєкту «Муніципальні партнерства з Україною» 

Сервісної служби «Міста в Єдиному Світі» (SKEW) німецького некомерційного товариства «Engagement 

Global». Зустріч була присвячена налагодженню співпраці українських і німецьких міст. За участі Інституту 

та проєкту «Муніципальні партнерства з Україною» Керівником офісу Економічного розвитку району Бурґен 

(федеративна земля Саксонія Анхальт, Німеччина) Томасом Бьомом був підготовлений запит на фінансування 

гуманітарної допомоги для Вінниці на суму більше 50 тис. євро. 

     Представники КП «Інститут розвитку міст» протягом року взяли участь у Всесвітньому форумі міст у 

Катовіце (Польща), зокрема були учасниками дискусії «Німецько-українські горизонтальні партнерські 

мережі задля інтегрованого міського розвитку і стійкості державності», де поділилися досвідом Вінниці у 

розвитку самоврядування за участі громадянського суспільства. 

     У 2022 році Інститут розвитку міст представив місто на події European Urban Resilience Forum 

(Європейський форум сталих міст) в Атенах, Греції. Цього року одна з панелей форуму була присвячена 

містам України на шляху до сталого післявоєнного відновлення. «Інститут розвитку міст» розповів про життя 

та зміни Вінниці до та після повномасштабного вторгнення, а також про Зелений курс громади та кліматичні 

проєкти. Окрім Вінниці, участь у Форумі також взяли представники й представниці з Рівного та Ірпеня. 

Спілкуючись у форматі «світового кафе» зі спеціалістами із всього світу у міському розвитку, учасники та 

учасниці обговорення були вражені тим, як українські міста, долаючи значні виклики, не втрачають фокус 

уваги на екологічному розвитку громади.  

       Протягом 2022 року локальна координаторка з питань інтеркультурного розвитку міста взяла участь у 

Міжнародній конференції “Cities in Placemaking: Placemaking Week Europe” в м. Понтеведра (Іспанія), яка 

зібрала 400 учасників та учасниць більше, ніж з 20 країн світу. В рамках події мали місце і сесії та дискусії, 

присвячені інтеркультурному розвитку міст («Сталі інтеркультурні міста: як зробити їх більш інклюзивними 

та відкритими»). Серед ключових тем інтеркультурних сесій та воркшопів: сталість інтеркультурних міст, 
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міграція, добробут громадян, сучасні трансформації інтеркультурного міста, майбутнє міст, в яких проживає 

велика кількість біженців та переселенців, міська інфраструктура, публічний простір і соціальна взаємодія, 

тощо. 

      Представниця КП «Інститут розвитку міст», як координатор проекту «Партнерство Відкритий Уряд – 

Локальний рівень» взяла участь в Міжрегіональній зустрічі OGP в Римі 11-12 жовтня звітного року. На 

зустрічі представники національного та локального рівня країн-учасниць OGP ділились досвідом розвитку 

відкритого врядування. Також відбулись зустрічі з керівництвом OGP з приводу можливих шляхів організації 

допомоги України та Вінниці зокрема в зв’язку з російською агресією. 

       Протягом 2022 року фахівці комунального підприємства взяли участь в онлайн зустрічі українських 

муніципалітетів, організованою командою проєкту «Муніципальні партнерства з Україною» Сервісної 

служби «Міста в Єдиному Світі» (SKEW) німецького некомерційного товариства «Engagement Global». 

Зустріч була присвячена налагодженню співпраці українських і німецьких міст. За участі Інституту та проєкту 

«Муніципальні партнерства з Україною», Керівником офісу Економічного розвитку району Бурґен 

(федеративна земля Саксонія Анхальт, Німеччина) Томасом Бьомом був підготовлений запит на фінансування 

гуманітарної допомоги для Вінниці на суму більше 50 тис. євро. 

      Представники КП «Інститут розвитку міст» протягом звітного року взяли участь у Всесвітньому форумі 

міст у Катовіце (Польща), зокрема були учасниками дискусії «Німецько-українські горизонтальні партнерські 

мережі задля інтегрованого міського розвитку і стійкості державності», де поділилися досвідом Вінниці у 

розвитку самоврядування за участі громадянського суспільства. 

      Також локальна координаторка з питань інтеркультурного розвитку протягом року взяла участь у 

тренінгу в рамках Програми Ради Європи «Інтеркультурні міста» на тему «Навчання з комунікації та 

медіа: поширення міжкультурних наративів у важкі часи», який проходив у м. Страсбург (Франція), 27-28 

жовтня 2022 р.  

        Представниця КП «Інститут розвитку міст» 20-26 листопада 2022 року брала участь як доповідач 

у конференції «Допомога розвитку демократії. Роль органів місцевого самоврядування та 

громадянського суспільства. Багатосторонній інструмент для підтримки України» у м. Вроцлав 

(Польща) де були представлені способи боротьби з агресором, які застосовують в місті Вінниці з 24 

лютого 2022 року та презентація партнерам бачення з приводу того як би Асоціація та партнери могли 

допомогти в боротьбі з агресором та підтримати містян і переселенців.         

4.2. «Інша фінансова 

підтримка МСП» 

      Протягом 2022 року надано допомогу у пошуку грантової підтримки для підприємців та протягом року 

був створений дайджест грантових можливостей для бізнесу на 2022 рік, в вигляді презентацій, а саме: 

- Фінансові інструменти підтримки для бізнесу; 

- Програми підтримки бізнесу на період війни; 

Грантові програми та заходи для бізнесу в умовах війни. 

4.5. «Відкрита 

регуляторна 

платформа» 

         На офіційному сайті Вінницької міської ради діє окремий розділ Регуляторна політика 

(https://bit.ly/3xgkSXo) в якому розміщується актуальна інформація про перелік регуляторних актів, звіти про 

https://bit.ly/3xgkSXo
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відстеження їх результативності, аналізи регуляторного впливу, планування регуляторної діяльності та проєкт 

«Відкрита регуляторна платформа».  

        В період з 24 лютого 2022  року згідно з ч. 10 Закону України від 12.05.2015 №389-VIII «Про правовий 

режим воєнного стану» (далі – Закон № 389), у період дії воєнного стану на акти органів місцевого 

самоврядування, їх посадових осіб не поширюються вимоги щодо оприлюднення проектів актів за Законом 

України «Про доступ до публічної інформації». 

Згідно з новою ч. 10 Закону України від 12.05.2015 № 389-VIII «Про правовий режим воєнного стану» 

(далі – Закон № 389), у період дії воєнного стану на акти органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб 

не поширюються вимоги щодо оприлюднення проєктів актів за Законом України «Про доступ до публічної 

інформації». 

Відповідно, перелік чинних регуляторних актів, затверджених Вінницькою міською радою та її 

виконавчим комітетом, звіти про відстеження результативності регуляторних актів, аналізи регуляторного 

впливу будуть опубліковані на офіційному порталі Вінницької міської ради у розділі «Регуляторна політика» 

після закінчення воєнного стану відповідальним за ведення сторінки департаментом економіки і інвестицій.  

      Протягом 2022 року здійснювалось подальше впровадження державної регуляторної політики 

Вінницькою міською радою та її виконавчим комітетом відповідно до Закону України від 11.09.2003 №1160-

IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі - Закон).            

Розроблення проєктів регуляторних актів та складання аналізу їх впливу проводилось з дотриманням вимог 

Закону та Постанови КМУ від 11.03.2004 №308 «Про затвердження методики проведення аналізу впливу та 

відстеження результативності регуляторного акту», за такими напрямами: 

-  планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів; 

-  дотримання єдиного підходу до підготовки аналізу регуляторного впливу та до здійснення відстежень 

результативності дії прийнятих регуляторних актів; 

-  недопущення прийняття регуляторних актів, які є непослідовними, не узгоджуються чи дублюють інші 

регуляторні акти; 

- проведення заходів із відстеження результативності дії прийнятих регуляторних актів; 

-  ведення та оновлення реєстру чинних регуляторних актів; 

-  перегляд чинних регуляторних актів. 

Для забезпечення організаційних засад здійснення державної регуляторної політики відповідно до         

ст. 31 Закону та п. 3.12. 7 «Про Положення про постійні комісії міської ради», затвердженого рішенням 

Вінницької міської ради від 20.11.2020 № 5, повноваження з вивчення  проєктів регуляторних актів щодо їх 

відповідності вимогам статей 4 та 8 Закону і забезпечення підготовки експертних висновків до проєктів 

регуляторних актів, які виносяться на розгляд ради, покладені на постійну комісію Вінницької міської ради з 

питань промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг. 

Організація роботи по плануванню діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів, аналіз 

запровадження та ходу реалізації головних засад державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності,  координація роботи виконавчих органів міської ради з питань регуляторної політики, підготовка 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19#Text
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пропозицій щодо дерегуляції, ведення реєстру регуляторних актів, забезпечення участі представників 

підприємництва у планування діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів, відповідно до пп. 4.1.59-

4.1.62 Розділу 4 «Функції департаменту відповідно до завдань та повноважень» «Про внесення змін до 

Положення про департамент економіки і інвестицій Вінницької міської ради та затвердження його в новій 

редакції», затвердженого рішенням міської ради від 27.01.2023 № 1410 покладені на департамент економіки і 

інвестицій  Вінницької міської ради.  

До Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів та Плану-графіку здійснення відстеження 

результативності регуляторних актів на 2022 рік, затвердженого рішенням міської ради від 26.11.2021 № 650, 

протягом року вносились зміни та доповнення. 

На виконання вимог статей 7, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності», враховуючи пропозиції виконавчих органів Вінницької міської ради, рішенням 

міської ради від  25.11.2022 № 1281 затверджено План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів та 

План-графік здійснення відстеження результативності регуляторних актів на 2023 рік. 

У 2022 році, в першу чергу, забезпечувалась обов’язковість здійснення розробниками регуляторних 

актів аналізу регуляторного впливу (оцінки витрат та економічних вигод) та М-тесту. Застосування цих 

інструментів безпосередньо впливає на підвищення якості регуляторних рішень та сприяє зменшенню 

кількості регулювань, запропонованих до запровадження, оскільки передбачають у доступній та зрозумілій 

формі обґрунтування економічної доцільності їх прийняття. Підготовка проєктів регуляторних актів, 

складання аналізів їх регуляторного впливу разом з М-тестами та відстеження їх результативності 

здійснювались відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності» та Методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності 

регуляторного акта, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308 (зі змінами). 

Також, відповідно до Плану здійснення регуляторної діяльності на 2022 рік, у звітному періоді було 

розроблено та затверджено один регуляторний акт - рішення виконавчого комітету від 23.06.2022 № 1235 

«Про затвердження Порядку використання об’єктів благоустрою для здійснення торгівельної діяльності з 

пересувних об’єктів сезонної торгівлі, пунктів сезонної торгівлі та проведення ярмарків на території 

Вінницької міської територіальної громади». 

Відповідно до підпункту 12.3.8 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України на період 

дії воєнного чи надзвичайного стану сільські, селищні, міські ради та ради територіальних громад, що 

створені згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, мають право прийняти 

рішення про встановлення місцевих податків та/або зборів та податкових пільг із сплати місцевих податків 

та/або зборів без застосування процедур, передбачених Законом  Україною «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Департаментом фінансів було підготовлено та 

прийнято 3 рішення пов’язаних з регуляторною діяльністю, а саме рішення міської ради: 

- від 24.06.2022 № 1085 «Про внесення змін до рішення міської ради від 25.06.2021 № 469 «Про 

встановлення місцевих податків і зборів на території громади»; 
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- від 28.10.2022 № 1247 «Про внесення змін до рішення міської ради від 25.06.2021 року № 469 

«Про встановлення місцевих податків і зборів на території Вінницької міської територіальної громади та 

затвердження Порядків їх справляння»; 

- від 23.12.2022 № 1353 «Про внесення змін до рішення міської ради від 25.06.2021 року № 469 

«Про встановлення місцевих податків і зборів на території Вінницької міської територіальної громади та 

затвердження Порядків їх справляння» (зі змінами). 

З метою оцінки застосування регуляторних актів та досягнення цими актами цілей, задекларованих при 

їх прийнятті, у відповідності до ст.10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності» у 2022 році було проведено 2 відстеження результативності регуляторних актів, з 

яких 1 – періодичне, 1- базове,  а саме: 

- періодичне відстеження результативності регуляторного акту - рішення виконавчого комітету 

Вінницької міської ради від 26.02.2015 № 438 «Про затвердження Порядку використання об’єктів 

благоустрою для здійснення торгівельної діяльності  з пересувних об’єктів сезонної торгівлі,  пунктів сезонної 

торгівлі та проведення ярмарків у м. Вінниці»; 

- базове відстеження результативності регуляторного акта - рішення виконавчого комітету від 

23.06.2022 № 1235 «Про затвердження Порядку використання об’єктів благоустрою для здійснення 

торгівельної діяльності з пересувних об’єктів сезонної торгівлі, пунктів сезонної торгівлі та проведення 

ярмарків на території Вінницької міської територіальної громади». 

В рамках заходу «Відкрита регуляторна платформа» «Програми розвитку малого та середнього 

підприємництва Вінницької міської територіальної громади на 2021-2023 роки» протягом 2022 року 

продовжувалась робота в напрямку покращення місцевого регуляторного середовища.  
Зокрема, департаментом адміністративних послуг було скасовано 2 рішення міської ради від 06.02.2004 

№ 584 «Про затвердження правил торгівлі на ринках м. Вінниці» (зі змінами) і від 30.05.2014 «Про 

встановлення режиму роботи закладів торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг та розваг, 

розташованих на території м. Вінниці» пов’язаних з регуляторною діяльністю відповідно до статті 11 Закону 

України від 11.09.2003 № 1160 «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності».   

З метою систематизації регуляторних актів ведеться та своєчасно оновлюється реєстр власних 

регуляторних актів, який станом на 31.12.2022 включає 9 регуляторних актів, з яких: 6 регуляторних актів – 

рішення Вінницької міської ради, 3 регуляторних акти – рішення виконавчого комітету міської ради. 

- Також, протягом року тривала співпраця з Державною регуляторною службою в рамках реалізації 

засад державної регуляторної політики виконавчими органами Вінницької міської ради та її 

виконавчого комітету, в рамках якої, опрацьовувались проєкти регуляторних актів. 

 

 

Міський голова                                                                              Сергій МОРГУНОВ 
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